

АВТОБІОГРАФІЯ



Прізвище, власне ім'я (всі власні імена) та по батькові (за наявності) Я, Колесниченко Ольга Михайлівна

число, місяць, рік і місце народження і народження, народилася в Україні, Одеська область, Ізмаїльський район, село Першотравневе.

Громадянство із зазначенням часу проживання на території України із громадянка України, час проживання на території України 37 роки.

Відомості про освіту Освіта вища, з 2000 року по 2005 рік навчалася в Ізмаїльському державному гуманітарному університеті за спеціальністю «Історія. Правознавство». З 2005 року по 2008 рік навчалася в Київському національному університеті культури і мистецтв за спеціальністю «Правознавство».

Трудова діяльність з 2009 року по 2012 рік працювала діловодом в Ізмаїльському факультеті Одеської національної морської академії;
з 2012 року по 2014 рік працювала юрисконсультом в Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія»;
з 2014 року по теперішній час працюю провідним юрисконсультом в Дунайському інституті Національного університету «Одеська морська академія»

Посада (заняття) Провідний юрисконсульт

Місце роботи Дунайський інститут національного університету «Одеська морська академія»

Громадська робота (в тому числі на виборних посадах) Засновник, голова Первинної профспілкової організації Профспілки робітників морського транспорту України Дунайського інституту Національного університету «Одеська морська академія» Засновник громадської організації «Союз активістів півдня»

Партійність Безпартійна.

Склад сім'ї Заміжня. Двоє дітей.

Адреса місця проживання 68600, Одеська область

Контактний номер телефону

Відомості про наявність чи відсутність судимості Судимість відсутня

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

щодо участі у роботі Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань

Я, Колесниченко Ольга Михайлівна, висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань (РГК ДБР).

Для мене участь у роботі Ради громадського контролю при Державному бюро розслідувань, це сприяти розвитку суспільства в цілому, здійснювати координацію роботи Державного бюро розслідувань з громадськими об'єднаннями, іншими інститутами громадянського суспільства з питань пов'язаних з діяльністю ДБР, сприяння отриманню керівництвом ДБР об'єктивних відомостей щодо громадської оцінки стану виконання Державним бюро розслідувань покладених на нього завдань.

Я переконана, що моя участь у роботі РГК при ДБР допоможе ефективно забезпечити збереженню балансу між діяльністю ДБР і інтересів суспільства та держави, забезпечить незалежність від політичного тиску на роботу ДБР та підвищить стандарти діяльності ДБР так, як я маю прагнення до встановлення ефективної системи правопорядку та нетерпимість до політичної корупції.

Сподіваюся на плідну співпрацю у майбутньому

З повагою,

О.М. Колесниченко